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Kód produktu 34959 
EAN 4011905349596 

Miska k pomalému krmení a proti hltání

Dostupnost: skladem
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Popis
lízání paštiky z podložky uklidňuje a zajistí zábavu v
době odpočinku podložka zabraňuje hltání potravy různé
typy výběžků na talíři ještě prodlouží dobu přijímání
potravy zajistí nízký příjem potravy během
dlouhodobého zaměstnání psa pro naplnění lze použít
paštiky, pasty, vlhké granule nebo mléčné výrobky
podložku lze naplnit a zamrazit, krmení vydrží čerstvé
po delší dobu a poskytne osvěžení v letních dnech rohy
podložky s protiskluzovou úpravou žlábky po obvodu
zabraňují odtékání tekutiny na zem materiál:
termoplastická guma/plast rozměry: 28 × 21 cm barva:
zeleno/bílá Lick'n'Snack LIST talíř je určen k pomalému
krmení psa, ale také může sloužit pro jeho zábavu,
anebo jako antistresová pomůcka. Talíř je navržena tak,
aby pes svoji krmnou dávku nebo jinou pochoutku musel
lízat z povrchu talíře mezi jeho výstupky. Tento způsob
krmení má nejen uklidňující efekt, ale také psům
poskytuje dlouhotrvající zábavu. Lick'n'Snack LIST talíř
je u menších psů možné využít na krmení s výhodou, že
tento talíž zabraňuje hltání potravy. To je užitečné pro
psy, kteří jedí příliš hltavě, což může vést k různým
trávicím problémům. Pomalé krmení z tohoto talíře
zaručuje, že pes bude konzumovat potravu v klidnějším
tempu. Díky této metodě krmení dojde k nízkému příjmu
potravy během dlouhého zaměstnání psa. To znamená,
že pes může být zabaven a sytý po dlouhou dobu bez
rizika, že by přijal příliš mnoho kalorií najednou. Co se
týče naplňování talíře, možnosti jsou nekonečné. Můžete
použít paštiky, pasty, vlhké granule nebo mléčné
výrobky, v závislosti na preferencích psa. Talíř je možné
naplnit a zamrazit. To poskytne psovi osvěžení v letních
dnech a zmražená náplň vydrží psovi déle. Talíř je
vyroben z kombinace termostatické gumy a plastu.
Gumové rohy v dolní části talíře dobře přilnou k podlaze
a omezují jeho posouvání po podlaze. Design podložky
je nejen zábavný a atraktivní, ale také praktický a
funkční. Zvýšený okraj podložky zabraňuje odtékání
obsahu na podlahu.


